

Повышать производительность врубовой машины

Рассказ О. А. ВАЙНОВСКОГО — машиниста врубовой машины шахты «Комсомолец» треста «Ленинголь»

№ 75 (8678).

Пятница, 30 марта 1956 г.

Год издания 35-й. Цена 20 коп.

Качеству строительных работ — неослабное внимание

В ДИРЕКТИВАХ XX съезда партии изложена величественная программа дальнейшего развития страны. Огромные задачи поставлены и перед строителями Кузбасса. Достаточно сказать, что в шестой пятилетке объем капитальных вложений возрастет почти в два с половиной раза по сравнению с минувшей пятилеткой.

Не менее важное значение имеет создание постоянных квалифицированных кадров рабочих. Понятно, что на площадке, которая превратилась в проходной двор, трудно бороться за строгое соблюдение технологии, учить людей мастерству, повышать ответственность.

В чем кроются основные причины низкого качества строительных работ? Прежде всего, в неправильном отношении руководителей ряда трестов и управлений к воспитанию и выработке командного состава, от которого в первую очередь зависит точное соблюдение проекта и технических условий.

Отсутствие должной требовательности со стороны трестов и управлений порождает либеральное отношение к мастерам и мастерам к бригадам. Очень часто в нарядках не оценивается качество выполненных работ, и даже за неудовлетворительно проведенную кладку или штукатурку бригады получают прогрессивную доплату.

ТЕЛЕГРАММА

Его Величеству Мохаммеду V, султану Марокко

Прошу Вас, Ваше Величество, принять искренние поздравления от советского народа и от меня лично в связи с провозглашением независимости Марокко.

Верховный Совет Советских Социалистических Республик желает марокканскому народу наилучших успехов в деле национального возрождения страны и выражает надежду, что между нашими странами будут развиваться отношения дружбы и сотрудничества.

К. ВОРОШИЛОВ, Председатель Президиума Верховного Совета СССР. Москва, Кремль, март, 1956 год.

ТЕЛЕГРАММА

Его Превосходительству г-ну Ги Молле председателю Совета министров Французской Республики

Прошу Вас, Ваше Превосходительство, принять сердечные поздравления по случаю подписания 3 марта 1956 года совместной франко-марокканской декларации о независимости Марокко.

Советское правительство искренне приветствует, что французское правительство пришло к успешному мирному урегулированию марокканской проблемы.

Н. БУЛГАНИН, Председатель Совета Министров Союза ССР. Москва, Кремль, март, 1956 год.

О награждении орденами СССР активных участников революции 1905—1907 гг.

В связи с пятидесятилетием первой русской революции 1905—1907 гг., за активное участие в революционном движении Указом Президиума Верховного Совета СССР награждена большая группа активных участников революции 1905—1907 гг., среди них по Кемеровской области награждены:

- Орденом Ленина: Сидоров Алексей Иванович, Улов Феофан Феофанович. Орденом Трудового Красного Знамени: Епастов Андрей Андреевич, Петров Павел Васильевич, Рублев Кузьма Иванович, Сотников Ефим Михайлович, Шичевалов Владимир Юльевич.

Вечер памяти М. П. Мусоргского в Большом театре

28 марта советская общественность отметила 75-летие со дня смерти М. П. Мусоргского. Этот день был посвящен торжественный вечер, состоявшийся в Большом театре Союза ССР. Здесь собрались видные музыкальные и театральные деятели, представители общественных организаций.

В заключение вечера были показаны сцены из «Бориса Годунова» и «Хованщины» в исполнении артистов Большого театра Союза ССР.

Расширяется книжная торговля

Более 160 новых книжных магазинов и 600 киосков будет открыто в этом году в РСФСР главным образом в МТС, рабочих поселках, на полевостройках. Жители городов и сел республики получат политическую, научную и художественную литературу значительно больше, чем в прошлом году.

Для популяризации и ознакомления читателей с книжными новинками повсеместно в мае—июне, а также в октябре—ноябре будут проводиться месячники технической и сельскохозяйственной литературы.

По инициативе сельхозартели Смоленской области в республике широко развернулось движение по созданию колхозных библиотек. Этот проект подхватили колхозы Алтайского края, Воронежской и Калужской областей. (ТАСС).

Четвертый гидроагрегат Каховской ГЭС дал промышленный ток

НОВАЯ КАХОВКА. 28 марта. (ТАСС). Коллектив монтажников Каховского гидроузла ознаменовал предмайское соревнование новым крупным успехом: вчера вечером был поставлен под промышленную нагрузку и включен в общую энергетическую систему «Днепроэнерго» четвертый гидроагрегат.

Успешно эксплуатируются ранее сданные три агрегата. Они уже выработали для народного хозяйства около 25 миллионов киловатт-часов электроэнергии сверх квартального плана.

Население гор. Сталинска, вблизи которого находится наш колхоз, предъявляет большой спрос на овощи, особенно ранние. Поэтому одновременно с развитием зернового хозяйства и животноводства члены артели придают серьезное значение увеличению производства овощей путем широкого использования открытого грунта, парников и теплиц.

В прошлом году ранние овощи и рассаду для открытого грунта мы выращивали в тепличном комбинате, состоящем пока из двух типовых секций, и в парниках. Есть у нас еще одна небольшая тепличная теплица. В этом сооружении мы оборудовали комбинированное отопление, соединив боровое отопление с локальной установкой водяного. Остекленная крыша теплицы может закрываться на ночь соломяными матами.

В тепличной теплице сезон начинается обычно в январе — в самое суровое время года. В течение этого месяца выращивается зеленый лук, а примерно в середине февраля высеваются в низково-перегонной горшочки огуречные семена. В середине марта огуречную рассаду перемещаем в типовую теплицу.

Малая теплица позволяет полностью обеспечить рассадой огурцов секцию тепличного комбината. Поэтому особенно надобность отапливать его в январе и феврале на полную мощность. Получается большая экономия топлива, снижаются затраты на единицу продукции.

В прошлом году огурцы в теплицах мы выращивали так. На пере-

в прошлом году коллектив нашего участка одним из первых на Ленинском руднике работовал о досрочном выполнении государственного плана. Дополнительно к заданию было добыто более 22 тысяч тонн угля. Хорошо работаем мы и нынче. В счет годовых обязательств на-гора выдано более трех эшелонов топлива.

Эти успехи достигнуты, в первую очередь благодаря высокопроизводительному использованию врубовой машины. В отдельные месяцы прошлого года мы подрубали ею до 15 тысяч тонн угля. В нынешнем году ставим перед собой задачу довести производительность врубовки до 16 тысяч тонн.

Главным условием высокопроизводительного использования машины является содержание ее в хорошем техническом состоянии. Добиваемся этого мы путем тщательного осмотра машины перед началом работы. Замеченные неисправности тут же устраняются. Особое внимание обращаем на состояние дистанционного управления. Одновременно с осмотром производится смазка машины.

Работа подготовительной бригады, в которую входит машинист и его помощник, осуществляется рядом обстоятельств. Дело в том, что мы обрабатываем пласт угля, палец которого достигает 35—38 градусов. До начала работы спускаем врубовку по лаве у нас производится с помощью одного каната. Из-за большой нагрузки канат часто обрывается, и тогда в забое создается опасное положение. Мы решили спускать машину при помощи двух канатов. Теперь эта операция выполняется в полтора раза быстрее, чем прежде, при этом работа стала гораздо безопаснее.

Виды у нас и другие затруднения. Заводка бара на более пологих пластах не представляет особого труда. В условиях нашего участка необходимо сначала закрепить машину в нужном положении на распорах и только после этого можно завинтить бар.

При подрезке лавы я стараюсь добиться такого положения, чтобы машина шла ровно на протяжении всей лавы. Если врубовка врезается в почву, то два нижних зубка, установленных под углом 45 градусов, я разворачиваю в обрат-

ную сторону, а верхние зубки оставляю в прежнем положении. При таком условии два зубца цепи режут уголь, а два как бы приподнимают бар. Если машина «забирает» в кровлю, то разворачиваю, наоборот, два верхних зубка. Направление движения машины регулирую также затаяжками, которые подкалываю под врубовку со стороны забоя или со стороны завала, в зависимости от обстоятельств.

Особое внимание обращаю на состояние зубчатой цепи. Помощник машиниста Петр Разжаев время от времени осматривает ее от щтыля.

Большую роль в нашей успешной работе играет совмещение отдельных операций во времени. Так, заводку бара мы производим одновременно с растягиванием каната и установкой упорной стойки. Так как крепящийся не успевают за врубовкой, время от времени приходится останавливать. Эти драгоценные минуты у нас используются для замены зубков, технического осмотра и пере-



О. Вайновский.

завку нашей шахты. На участке № 8 уголь очень слабый. Вследствие этого происходит опускание порезанной части пласта на зарубную щель. В результате долгих творческих поисков эта задача была успешно решена. За счет большего загиба конца бара удалось увеличить размеры зарубной щели и благодаря этому повысить эффективность буровальных работ. Таких примеров творческого стремления горняков к использованию техники у нас на шахте много.

Надо сказать, что мы использовали далеко не все возможности повышения производительности врубовых машин. Мне и моим товарищам кажется, что изменение комплексной организации труда, как это сделали в некоторых забоях, оборудованных врубовками, позволит нам значительно увеличить добычу угля. Это — один из первоочередных резервов повышения производительности машины, который мы намерены в ближайшее время поставить на службу производству.

Как и мы, за повышение производительности врубовых машин соревнуются многие механизаторы нашей шахты. На участке № 8 уголь очень слабый. Вследствие этого происходит опускание порезанной части пласта на зарубную щель. В результате долгих творческих поисков эта задача была успешно решена. За счет большего загиба конца бара удалось увеличить размеры зарубной щели и благодаря этому повысить эффективность буровальных работ. Таких примеров творческого стремления горняков к использованию техники у нас на шахте много.

Надо сказать, что мы использовали далеко не все возможности повышения производительности врубовых машин. Мне и моим товарищам кажется, что изменение комплексной организации труда, как это сделали в некоторых забоях, оборудованных врубовками, позволит нам значительно увеличить добычу угля. Это — один из первоочередных резервов повышения производительности машины, который мы намерены в ближайшее время поставить на службу производству.

Каждые два дня работы — эшелон сверхпланового угля

Крупных производственных успехов в выполнении принятых на 1956 год социалистических обязательств добился коллектив шахты «Абамшевская-1» треста «Куйбышевуголь». За каждые два дня работы горняки этого высокопроизводительного предприятия сейчас отгружают по одному эшелону сверхпланового топлива. Всего с начала года они выданы на-гора дополнительно к заданию почти 30 тысяч тонн угля, что равняется их годовому обязательству. Среднесуточная добыча угля против прошлого года увеличена на 850 тонн. Эта уже более чем на 600 тонн превышает проектную мощность предприятия.

Этот успех достигнут за счет технического прогресса в угольном производстве и военного усиления организации труда в отдельных и подготовительных забоях. Шахта переведена на непрерывную работу, что позволило значительно поднять культуру работы горняков, полностью устранить аварии на машинах и механизмах. В лавах внедрена комплексная организация труда, большинство их переведено на график цикличности, который составляется с учетом возможного использования имеющихся внутренних резервов. Сейчас комплексная организация труда распространяется на подготовительные забои.

Большую помощь горнякам в их борьбе за совершенствование угольного производства оказали районная лаборатория и лаборант-шахты. И лишь за последнее время техсовет шахты рассмотрел более 120 рационализаторских предложений рабочих и инженерно-технических работников. Половина из них внедрена в производство, что принесло предприятию более 200 тысяч рублей экономии государственных средств.

Комсомольские воскресники. Молодые горняки нашей шахты горячо поддерживают почин комсомольцев других рудников Кузбасса по изысканию из старых выработок неиспользуемого горного оборудования. У нас было проведено 3 комсомольских воскресника.

На-гора выдано различной горной техники на сумму около 850 тысяч рублей. Активное участие в этой работе приняли комсомольцы Ф. Шербак, В. Семин, В. Каргавин и многие другие. Н. ПОВАЛЬЧУК, член комитета ВЛКСМ шахты «Землянка-3-4».

В честь 1 Мая

Коллектив Кемеровского коксохимического завода, следуя почину москвичей, взял на себя серьезные обязательства. Нами было решено каждый месяц давать сверх плана 800—900 тонн кокса. Фактически за первый квартал уже выдано дополнительно к заданию 4250 тонн.

Трудящиеся завода обязались давать в месяц 40—50 тонн электродного кокса, а за три месяца они уже дали 190 тонн. Очень хорошо работает в этом году коллектив безысконо-ректанского цеха, систематически перевыполняющий план. Продажи сверх плана дает также смолерепарационный цех.

Сейчас коллектив коксохимического завода включился в социальное соревнование за достижению встречи международного праздника трудящихся — 1 Мая. Проздвигая свои возможности, работники завода взяли на себя новые, еще более повышенные обязательства. Так, решено выдать в апреле 1300 тонн кокса и 100 тонн электродного кокса сверх плана. Все цехи обещают встретить праздник значительным перевыполнением своих заданий.

Кроме того, простой вагонов решено сократить на 10 минут против нормы, план по производительности труда перевыполнить на 1,6 процента и выдать 40 рационализаторских предложений.

Для реализации своих обязательств коллектив завода принимает меры по внедрению новой техники. В апреле в машиностроительном цехе будет смонтирована одна центрифуга непрерывного действия. В новокосовом цехе войдет в строй вторая очередь автоматизации валяки. В смолерепарационном цехе должны освоить производство концентрированной нафталиновой фракции.

В. КОМИНОВ, директор Кемеровского коксохимического завода. С. РОДИН, секретарь парткома. В. КАПИТОНОВ, заместитель председателя завкома.

На пороге весны

Первую весну шестой пятилетки колхозники сельскохозяйственной артели имени Молотова, Ленинского района, встречают в обстановке высокого трудового и политического подъема.

Тонкий перебор молотов допосела со стороны кузницы. Кузнец М. Сердюков, А. Елагин, П. Демченко заканчивают освоение последней партии поковки. А по соседству, в старейшей мастерской, под руководством А. Галкина плотники готовят шпильки для бестарак.

Тяжелая работа в заборах. Месляк по назидательному примеру зерноочистительных машин, тогда приходилось работать в две — три смены, но зато теперь все семена обработаны и проверены на всхожесть. Из животноводческих дворов одна за другой, груженные навозом, отправляются в поля подковы. Каждая полеводческая бригада борется за выполнение обязательств по комплекции удобрений в поле. При плане 2500 тонн уже вывезено навоза около 2400 тонн, завезено 120 тонн суперфосфата.

Недавно на своем заседании правление колхоза слушало отчет бригады полеводческих бригад о ходе подготовки к весне. Первое место в соревновании заняла вторая бригада, руководимая Иваном Золотухиным.

Водушевленные историческими решениями XX съезда КПСС, колхозники решили в этом году получить 30 тысяч центнеров зерна, довести урожайность зерновых до 15,5 центнера с каждого гектара, для чего все шире используют перекрестный и усовершенствованные способы, все шире сеять в лучшие сроки.

А. СУНК.

Увеличим производство овощей

Огурцы росли быстро. Через 20 дней после высадки в секции тепличного комбината мы произвели первый сбор плодов, через 4 дня провели второй сбор, а через неделю — третий. Всего было четыре сбора. Общий урожай первого культурного сбора составил около 7000 кг — более 20 кг с кв. метра. Шпелю огурцов, поднятые на специальные шпалеры, достигли высоты полутора — двух метров.

Большое значение придавали мы оплоднению. Вначале проводили опыление ручным способом, но вскоре с этой работой стало трудно справиться. Тогда поставили в теплицу улей с пчелами. Пчелы помогали нам в опылении, но и ручное перенесения пыльцы мы не прекращали.

Во второй половине стежальной теплицы первым оборотом высеяли семена помидоров. Разместили около 150 тысяч корней, которые впоследствии мы пикировали в парники. Площадь использовали до предела. Над средним проходом между стежками на специальных стойках уложили брусья, а на них разместили ящики, в которых также выращивали рассаду помидоров. Такие же ящики устанавливали и вдоль полозковиков.

После переделки сеянцев помидоров в парники и освобождения первой половины секции от огурцов во всей теплице стали выращивать ранние помидоры. Они дали высокий урожай.

Колхоз получил с каждого квадратного метра теплицы в среднем по 17 килограммов огурцов и больше 8 килограммов помидоров.

В этом году мы строим свою работу в основном так же. 6 февраля в малой теплице начали выращивать огуречную рассаду. 15 марта перенесли ее в грунтовою секцию тепличного комбината. В первой декаде апреля получим плоды.

Стеллажную теплицу используем так. В первой половине секции посеяли помидоры для пикирования в парники, а во второй — будем выращивать огуречную рассаду ранних помидоров. С 1 мая обе половины стеллажной секции займем помидорами. Первый сбор спелых плодов будем проводить в период с 1 по 10 июня.

Полностью подготовили мы к использованию и парники, которых у нас имеется 1300 кв. м. Впервые дичье часть нам вместо остекления покроем хворостом пленкой. В парниках будем выращивать огурцы и помидоры.

В этом году намечено получить с рамы по 18 килограммов огурцов. В теплице стараемся вырастить по 22 килограмма огурцов на квадратном метре, а помидоров в первый культурный оборот — по 10, во второй — по 5 килограммов на квадратном метре.

Решили мы использовать теплицы и для выращивания спелых помидоров в октябре, ноябре и декабре. Рассаду для этих поздних оборотов начнем выгонять 5—10 до-

на, а высаживать в теплицы 15 — 20 августа.

При выполнении намеченного плана урожайности парники и теплицы принесут колхозу около 250 тысяч рублей дохода.

Нашей бригаде поучено выращивать овощи и в открытом грунте. Для этой цели нам отведен участок в 25 гектаров. Земля хорошая. Нужное количество удобрений уже вывезено.

Наша бригада имеет некоторые претензии к правлению колхоза. Дело в том, что в прошлом году у нас не совсем хорошо было организовано возделывание овощей в открытом грунте. А получилось это потому, что бригада наша была, можно сказать, условной: в ней не было постоянных работников. Руководители артели зачастую без нашего ведома отзывают людей на другие работы. В результате уход за посевами осуществлялся несвоевременно, что, конечно, не могло не сказаться на урожайности.

Ничего с этим надо покончить. Бригада у нас должна быть постоянной, иметь в своем распоряжении все необходимое для проведения любых работ.

XX съезд КПСС в Директивах по шестому пятилетнему плану поставил задачу — резко увеличить производство овощей, особенно в зонах крупных промышленных центров. Мы повышаем всю важность этой задачи и постараемся внести свой вклад в ее выполнение.

С. АЛЕКСЕЕВ, бригадир овощеводческой бригады колхоза «Жизнь и труд» Кузнецкого района.

Создание в СССР Ассоциации содействия ООН

Собрание представителей советской общественности в Москве

28 марта в Москве состоялось собрание представителей советской общественности, посвященное созданию в СССР Ассоциации содействия Организации Объединенных Наций...

Для достижения своих целей Ассоциация входит в международные организации, представляющие те же цели, в частности, во Всемирную Федерацию Ассоциаций содействия ООН...

На состоявшемся в тот же день заседании руководящих органов Ассоциация избрала академика А. М. Панкратова, председателем ревизионной комиссии П. В. Макаревича, заместителем П. В. Макаревича...

Пребывание А. И. Микояна в Индии

ДЕЛИ, 27 марта. (ТАСС). Сегодня Первый Заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян имел встречу с министром торговли и промышленности Индии В. Т. Кришнамачари...

С индийской стороны на встрече присутствовали министр торговли и промышленности П. Н. Кармарван, (второй министр), министр общественных работ, жилищного строительства и снабжения Сваран Синг...

С советской стороны на встрече присутствовали посол СССР в Индии М. А. Меньшиков, заместитель начальника Главного управления по делам экономических связей П. А. Малегина...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...



Лондон. Недавно на Хайгейтском кладбище состоялось открытие памятника Карлу Марксу. НА СНИМКЕ: открытие памятника. Фотохроника ТАСС.

ВЕНА, 28 марта. (ТАСС). Как сообщает газета «Эстеррейхские фольксшитинг», 26 и 27 марта в Вене состоялось пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Австрии...

УЛАН-БАТОР, 28 марта. (ТАСС). Сегодня в Улан-Батор по приглашению Президиума Великого Народного Хурала и правительства Монгольской Народной Республики прибыла делегация председателя Китайской Народной Республики маршала Чжу Дэ...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В нынешнем году в Китае намечено построить более 2 тыс. километров железнодорожных линий. По своим ходом идут работы на трассе новой железной дороги Ланьчжоу—Урумчи—Алма-Ата...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). Китайский народ поставил перед собой большую задачу — в кратчайший срок ликвидировать неграмотность в стране. Это является важным условием успешного строительства социализма в Китае...

ВАРШАВА, 29 марта. (ТАСС). В Польше широко развито телевизионное телевидение. Опытный телевизионный центр в Варшаве существует уже несколько лет. Он регулярно проводит телетелерадиопередачи...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). В заключение встречи В. Т. Кришнамачари выразил большую благодарность А. И. Микояну за очень интересную и содержательную беседу, которая прошла в дружественной и непринужденной обстановке...

Передача на временное пользование городу Флоренция картины художника Россо

28 марта в Музее изобразительных искусств имени Пушкина состоялась передача Министерством культуры СССР посольству Итальянской республики в Москве картины известного итальянского художника Джованни Батиста Россо (1494—1540)...

Передача афганскому правительству 15 автобусов и медицинского оборудования для госпиталя

КАБУЛ, 29 марта. (ТАСС). Вчера в Кабуле состоялась официальная церемония передачи 15 автобусов и оборудования для госпиталя на 100 койек, подаренных Н. А. Булганиным и Н. С. Хрущевым во время их визита в Афганистан в декабре прошлого года...

Решение индонезийского правительства

ПЕКИН, 28 марта. (ТАСС). Агентство Синьхуа, ссылаясь на сообщения из Джакарты, передает, что новый кабинет министров Индонезии на своем первом заседании одобрил правительственную программу, предусматривающую ликвидацию неграмотности...

События в Алжире

ПАРИЖ, 28 марта. (ТАСС). Как сообщает газета «Парижский вестник», вчера на север департамента Константина и в ряде районов на алжирско-тунисской границе происходили ожесточенные бои между алжирскими повстанцами и французскими войсками...

К экономическому положению Англии

ЛОНДОН, 28 марта. (ТАСС). В Лондоне опубликован в виде очередного выпуска книги обзор экономического положения Англии, внесенный министром финансов Макмилланом на рассмотрение палаты общин...

В результате роста дефицита торгового баланса на 160 миллионов фунтов стерлингов по сравнению с 1954 годом и сокращения доходов от статей «невидимого экспорта» (судно...

Английские лейбористы требуют отмены запрета на экспорт в КНР

ЛОНДОН, 29 марта. (ТАСС). Вчера лейбористы — члены палаты общин потребовали, чтобы правительство отменило запрет на экспорт в Китай тех товаров, которые разрешено экспортировать в другие социалистические страны...

Заявление западногерманского министерства

БОНН, 28 марта. (ТАСС). Федеральный министр обороны Бланк выступил вчера перед группой журналистов в Бонне с заявлением, в котором он высказался за создание полумиллионной западногерманской армии на основе всеобщей воинской повинности...

Преследование коммунистов в США

НЬЮ-ЙОРК, 28 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, вчера агенты министерства финансов захватили также помещика Компартии США в Сан-Франциско и наложили арест на все имущество...

Руководство Коммунистической партии США сообщило представителям печати, что оно направило президенту Эйзенхауэру телеграмму, в которой «энергично протестует против гестаповских налетов представителей министерства финансов» на помещика компартии и газеты «Дейли уоркер»...

Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что одновременно Федеральное бюро расследований арестовало в Чикаго старого члена Компартии США Эмануэля Бюма, предъявив ему обвинения в нарушении пресловутого закона Смита. Ссылаясь на заявление ФБР, агентство сообщает...

ШКОЛА ФЗУ КАНСКОГО ХЛОПЧАТОБУМАЖНОГО КОМБИНАТА объявляет прием учащихся. Школа готовит преддипломный, крутильщиц и сёмщиц. Срок обучения 12 и 6 месяцев. Принимаются девушки не моложе 17 лет, в группы сёмщиц — не моложе 17,5 лет, имеющие образование не ниже 7 классов...

ТРЕБУЮТСЯ: КЕМЕРОВСКОМУ АВТОРЕМОНТНОМУ ЗАВОДУ — учителя, знающие расчеты с рабочими, учет запчастей, слесари 3—4-го разрядов и разнорабочие.

Горнопромышленной школе № 8 — два техника-строителя на должность мастера производственного обучения. Обращаться: г. Кемерово, Рудничный район, Больничный городок, 50.

КЕМЕРОВСКОМУ ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ И РЕСТОРАНОВ — повара, кладовщики, буфетчицы, плотники, маляры, слесари. Обращаться: г. Кемерово, Красная, 7, отдел кадров.

КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛПЕЦПРОМОСОЮЗ ликвидируется. Все претензии принимаются до 15 апреля 1956 года. Ликвидируем.

Гр. Кубиева Анна Васильевна, проживающая в г. Кемерово, Рудничный район, Односторонняя, 45-3, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Кубиевым Мервом Кубиевичем, проживающим в Дагестанской АССР. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Рудничного района г. Кемерово.

ОБЛДРАМАТЕАТР 30 марта — новый спектакль ГОСПОЖА МИНИСТЕРША. 31 марта — СЛУГА ДВУХ ГОСПОД.

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ 30 марта — БЕЛАЯ АКАЦИЯ. 31 марта — СИЛЬВА.

В КИНОТЕАТРАХ И КЛУБАХ КИНОТЕАТР «МОСКВА». Сегодня — Два капитана (детские сеансы: 9, 10-55, 12-50; взрослые: 2-45, 4-40, 6-35, 8-30, 10-25). Чემпион мира (детские сеансы: 9-30, 11-40, 1-50). Дедки Гамилтон (4, 6-15, 8-15, 10-15). Повесть о несом великане (детские сеансы: 9-30, 11-10). В один прекрасный день (сеансы: детский 12-50, взрослые: 2-40, 4-30, 6-20, 10-15). Ленинградский метрополитен (8, 9-10).

КЛУБ ГРЭС. 30 марта — Земля и люди. КЛУБ «УДАРНИК». 30—31 марта и 1 апреля — Ураченные грезы.

Кемеровский облыбпромсоюз ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Просьба ко всем организациям, предприятиям и лицам, имеющим претензии к облыбпромсоюзу, обращаться в ликвидацию до 20 апреля 1956 года по адресу: ул. Чапаева, 20, телефон 12-65. После указанного срока претензии приниматься не будут. Ликвидируем.

МАЗУРОВСКИЙ СОВКОЗ продает паску.

ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА г. СТАЛИНСКА объявляет прием на 1956—57 учебный год на I курс факультета иностранных языков (немецкое и английское отделение) и на III курс факультета физико-математического, географического, русского языка и литературы. Принимаются лица, окончившие учительские институты. Прием заявлений проводится с 1 апреля по 20 июня 1956 г. Адрес: г. Сталинск, пединститут (заочное отделение).

ИРКУТСКАЯ БАЗА «СОЮЗПОСЫЛТОРГА» Министр торговли СССР высылает почтовыми посылками по заказам граждан (стоимость товара с пересылкой)

Батарейный радиоприемник «Тула» двухламповый с гальванической батареей 184 р. 20 к. Батарейный радиоприемник «Заря» двухламповый с гальванической батареей 196 р. 20 к.

Одновременно отдельно высылаются: Батарея — питание к приемникам «Тула» и «Заря» 51 р. 30 к. Радиолампы к «Туле» и «Заря» комплект 24 р. 40 к. Антенный набор № 1 31 р. 90 к. Антенный набор № 2 26 р. 70 к.

Для получения товара необходимо перевести в адрес базы указанную выше стоимость товара. В денежном переводе написать четко и разборчиво свою фамилию, имя и отчество, подробный адрес и наименование заказываемых товаров. Срок исполнения заказа 20 дней с момента получения перевода. Наложным платежом товары не высылаются. Заказы и переводы шлите по адресу: г. Иркутск, ул. Красного Резерва, № 62/3. «Союзпосылторг».